Klucz odpowiedzi i kryteria oceniania - etap wojewodzki 20014/2015r.

Nr Przewidywana odpowiedz Kryteria zaliczenia odpowiedzi, Punktacja
zad
1. |1.LAiD Za kazde 2 prawidlowe wpisy po 1pkt
2.BiC Razem 2 pkt
2. | Podkreslone- dziobak, kumak, ptetwal Za prawidtowe podkreslenie 1pkt.Nie uznajemy,
gdy podkreslone sg inne zwierzgta.
Razem 1 pkt
3. |B Za prawidtowa odpowiedz 1 pkt.
Razem 1pkt
4. A B C Za 3 poprawne odpowiedzi 2 pkt.
Za 2 poprawne odpowiedzi 1 pkt.
2 3 1 Za 1 poprawng odpowiedz O pkt.
Razem 2pkt
5. | Podkreslone: Biatorus, Albania Za poprawne podkreslenie tylko panstw nie
nalezacych do Unii 1pkt
Razem 1pkt
6. | Ciernik Za prawidtowa odpowiedz 1 pkt.
Razem 1pkt
7. |D Za prawidtowa odpowiedz 1 pkt.
Razem 1pkt
8 |D Za prawidtowa odpowiedz 1 pkt.
Razem 1pkt
9. |C Za prawidtowa odpowiedz 1 pkt.
Razem 1pkt
10. | 1.Morze Pénocne. Tabela I - Za kazde poprawne 2 wpisy — 1pkt

2.Morze Norweskie.

3.Zatoka Botnicka.

4.Morze Czarne.

5.Wyspa Sardynia.

6.Morze Adriatyckie — Adriatyk
A. Norwegia- Oslo

B .Ukraina - Kijow

C. Portugalia- Lizbona

D. Islandia - Rejkiawik

E. Austria - Wieden

Tabela II - Za kazde poprawne uzupetnienie
wiersza po 1 pkt

Razem 9 pkt

Za 6 poprawnych odpowiedzi — 3 pkt,
za 5 - 4 poprawne odpowiedzi — 2 pkt,
za 3 - 2 poprawne odpowiedzi — 1 pkt,

za jedna poprawng odpowiedz — O pkt.
Razem 3pkt

Za poprawne narysowanie linii pola
magnetycznego 1pkt.

Razem 1pkt

13.

A. Zoladek, B. Watroba C. Phuco

Za poprawne podpisanie narzadow po 1 pkt
Razem 3 pkt




14. || Nerw wzrokowy | 6 Za poprawne uporzadkowanie drogi promieni 4
Mozg 7 pkt
Zrenica 2
Rogowka 1
Soczewka 3
Cialo szkliste 4
Siatkowka 5 Razem 4 pkt
15. |3i4. Za kazda prawidlowa odpowiedZ po 1pkt
Razem 2 pkt
16. |B Za prawidtowa odpowiedz 1 pkt
Razem 1pkt
17. |AR Za kazde 2 prawidlowe wpisy po 1pkt
B.D
C.DS
D.DS
E.D
F.P Razem 3 pkt
18. || M A.Za 5 poprawnych odpowiedzi — 2 pkt,
a Nazwa |y cdtwo Wspotrzedne Nazwy ek | | 22 4 - 3 poprawne odpovyiedzi — 1 pkt,
: miasta geograficzne za 2-1 poprawna odpowiedz — 0 pkt.
a Razem 2pkt
| v | B.Za 5 poprawnych odppwie;dzi — 2 pkt,
a za 4 - 3 poprawne odpowiedzi — 1 pkt,
za 2-1 poprawna odpowiedz — O pkt.
Szerokosé Razem 2pkt
B| Kikow | Malopolskie | ecorafiozna SN Wista C.Za poprawng odpowiedz 1-pkt
geoggf{ﬁ:i?"ls: 20°E . . Razem lpkt
D. Za poprawne 3-2 odpowiedzi -1pkt,
€| Wroctaw | Dolnoslaskic Odra za jedng poprawna odpowiedz 0 pkt.
Razem 1pkt
D Poznan Wielkopolskie - Warta
: Gdansk Pomorskie
Razem 6 pkt
19. L Nazwa krainy ) ) Za kazde poprawne uzupehienie wiersza po 1 pkt
p. geograficznej Obiekt przyrodniczy
1. POJ: ez.ierze Pomorskif:, Wzgorze Wiezyca
Pojezierze Kaszubskie
Gory Sudety Wodospad Kamienczyka
Wyzyna Kielecka. Gory
Swigtokrzyskie Jaskinia Raj
Wyzyna Lubelska, Kotlina Wawoz Krolowej
Sandomierska Jadwigi
Wyzyna Krakowsko- Jaskinia ELokietka
Czgstochowska Razem 5 pkt
20. |D Za prawidtows odpowiedz 1 pkt.
Razem 1pkt
21. |D Za prawidtowa odpowiedz 1 pkt.
Razem 1pkt
22. |Nieodnawialne: ropa naftowa, wegiel, gaz Za kazde dwie prawidlowe odpowiedzi po 1pkt

ziemny, pierwiastki promieniotworcze np.
Uran
Odnawialne: energia wiatru, wody, energia
stoneczna, produkty pochodzenia roslinnego
(stoma, drewno, trociny, oleje, nawoz, energia

Razem 2pkt




geotermalna.

23. | A. Bulwy

B. Kfacza, podziemne todygi
C. Rozmnozki

D. Podziat

?: ﬁirzc;ggilkl Razem 6 pkt
24. | 1. Chodzimy po wyznaczonych szlakach.
2. Nie niszczymy, nie zrywamy roS$lin.

3. Nie hatasujemy, nie ploszymy zwierzat.

4. Nie $miecimy, nie palimy ognisk. itp. Razem 2pkt

Za kazda prawidtowa odpowiedz po 1pkt.

Za kazde dwie prawidtowe odpowiedzi po 1pkt

RAZEM - 60 pkt

75% - 45 punktow

UWAGA!
Wszystkie pytania zamkniete (wielokrotnego wyboru) maja tylko jedng prawidlowa odpowiedz.

W przypadku zakreslenia wigcej niz jednej odpowiedzi, uczen otrzymuje Opkt.



